

1. ΔΙΕΘΝΕΣ ΔΙΚΑΙΟ, ΟΗΕ, ΝΑΤΟ, Ε.Ε.-Γερμανία, Ρωσία κ.α.

Το Διεθνές Δίκαιο καθορίζει τον τρόπο με τον οποίο τα κράτη μπορούν να αμυνθούν σε αυτές τις επιθετικές ενέργειες, τις εισβολές, πάσης μορφής κλπ. **Και το καθορίζουν σαφώς εις το Άρθρο 51 του Καταστατικού Χάρτου, με το δικαίωμα της ατομικής ή συλλογικής αυτοάμυνας. Το «συλλογική αυτοάμυνα» αναφέρεται εις το Άρθρο και παραπέμπει εις τα μικρά κράτη, τα μικρά κράτη που δεν έχουν δυνατότητα αυτοάμυνας, που δεν έχουν ισχυρές Ένοπλες Δυνάμεις να αμυνθούν απέναντι εις τον επιτιθέμενο, μπορούν με την συλλογική άμυνα, δηλαδή, με συμμαχίες που θα συνάψουν, αμυντικές, με άλλα κράτη ή να ενταχθούν σε συλλογικά συστήματα ασφάλειας, να αντιμετωπίσουν τον πιο δυνατό αντίπαλο. Αυτό το καθορίζει το Διεθνές Δίκαιο. Δεν έχει άλλο τρόπο με τον οποίο ο ΟΗΕ να αντιμετωπίσει αυτή την κατάσταση. Το ίδιο και το Ευρωπαϊκό Δίκαιο, το οποίο βέβαια πάντοτε συνάδει με τον Καταστατικό Χάρτη του ΟΗΕ, που είναι το κορυφαίο κείμενο του Διεθνούς Δικαίου. Λέει το Ευρωπαϊκό Δίκαιο εις το Άρθρο 4, ότι η άμυνα και η ασφάλεια είναι ευθύνη των ίδιων των κρατών, δεν είναι ευθύνη της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της Γερμανίας ή κάποιας άλλης μεγάλης δύναμης. Και παρακάτω λέει ότι τα κράτη έχουν την υποχρέωση συνεχώς να ενισχύουν τις Ένοπλες τους Δυνάμεις.**

Εκ του λόγου αυτού είναι πολύ ριψοκίνδυνο, αλλά αφέλεια και αγνωσία η τυχόν προσφυγή εις το Διεθνές Δικαστήριο της Χάγης, εξαιτίας της αναρμοδιότητας αυτού σε ένα θέμα που άπτεται της άμυνας και της υπεράσπισης της εθνικής υπόστασης της δεχόμενης την επίθεση αμυνόμενης χώρας ή εν κατακλείδι και αυτής της σύστασης αυτού από Δικαστές διαφόρων εθνικοτήτων που εξυπηρετούν διάφορα συμφέροντα.

2. Λαθρομετανάστες σημαίνει λαθροεισβολείς και καταπατητές μιας άλλης χώρας

Όταν οι λαθρομετανάστες εισβάλλουν παράνομα, μάλιστα και χωρίς δημόσια έγγραφα όπως π.χ. Διαβατήρια, ταυτότητες, βίζες, θεωρήσεις από Πρεσβείες και Προξενεία, προσκλήσεις κ.λπ., θεωρούνται λαθροεισβολείς και καταπατητές μιας άλλης χώρας, και έτσι προφανώς προσβάλλουν την εθνική ασφάλεια μιας άλλης χώρας, δηλαδή τώρα της Ελλάδος. Εκ των ανωτέρω, η λαθροεισβολή θεωρείται εχθρική επίθεση, στρεφόμενη κατά της εθνικής οντότητας, ενότητας και άμυνας μιας χώρας, κατάδηλα, αδιαμφισβήτητα, καθοδηγούμενη και υποκινούμενη από μία άλλη χώρα. Αρα εκ των προαναφερθέντων είναι αποκλειστική ευθύνη, υποχρέωση και αρμοδιότητα η άμυνα και η υπεράσπιση της δεχόμενης την επίθεση αμυνόμενης χώρας που δέχεται την λαθροεισβολή και επίθεση. **Εκ των λόγων αυτών, και ως προαναφέρθηκε και εις την 1. παράγραφο, η αποδοχή αυτών δεν μπορεί να γίνει αποδεκτή σε καμία περίπτωση από την Ελλάδα, αλλά ούτε να επιβληθεί αυτή η λαθροεισβολή από καμία άλλη χώρα όπως π.χ. την Ε.Ε. –Γερμανία ή ΟΗΕ κ.λπ., διότι η άμυνα κατά οιοσδήποτε εισβολής είναι εθνική υπόθεση και αποκλειστική ευθύνη μόνο της δεχόμενης την επίθεση αμυνόμενης χώρας που είναι η Ελλάδα.**

3. Ο Jens Stoltenberg, Γενικός Γραμματέας του ΝΑΤΟ, νορβηγικής καταγωγής και πρώην Πρωθυπουργός της Νορβηγίας. Η Νορβηγία πριν από τον 2^ο Παγκόσμιο Πόλεμο και επί εκατονταετίες, μαζί με την Δανία κατείχαν δύο περιοχές, το Schleswig και Holstein, οι οποίες την 23.Αυγ.1946 προσαρτήθηκαν ως Schleswig-Holstein, ως νέο Κρατίδιο της νυν Ομοσπονδιακής Γερμανίας.

4. Gerhard Stoltenberg (29.09.28-23.11.2001), ήταν ένας από τους σημαντικότερους πολιτικούς της Ομοσπονδιακής Γερμανίας, και από το πολύ στενό περιβάλλον του πρώτου Καγκελαρίου Konrad Adenauer, ιδρυτού του Χριστιανο-Δημοκρατικού Κόμματος (CDU), και των επόμενων Καγκελαρίων που ανέδειξε το CDU, των Ludwig Erhard, Kurt Georg Kiesinger και Helmut Kohl. Διετέλεσε Πρωθυπουργός του γερμανικού κρατιδίου του Schleswig-Holstein από το 1971 έως το 1982 και ως τέως Πρόεδρος του Bundesrat (Ανω Βουλή της Ομοσπονδιακής Γερμανίας) το 1977/78. Δηλαδή ο όρος **Schleswig** προέρχεται από την πόλη Schleswig. Το όνομα προέρχεται από

την είσοδο Schlei στα ανατολικά και το *Vik* σημαίνει είσοδος στην Παλαιά Νορβηγία ή οικισμός στην Παλαιά Σαξονία. **Εν κατακλείδι υπογραμμίζω την συγγένεια αυτού του Κρατιδίου της Ομοσπονδιακής Γερμανίας με την Νορβηγία και των δύο ανδρών Jens και Gerhard Stoltenberg.**

5. Κροατία, Αυστρία, Γερμανία, Γιόσιπ Μπροζ Τίτο

Η Κροατία είναι συγγενής της Αυστρίας και Γερμανίας. Ο δε Τίτο, Κροάτης την καταγωγή, αναδείχθηκε ως Κομμουνιστής Ηγέτης της Ηνωμένης Γιουγκοσλαβίας. Εκ του λόγου αυτού αντιστάθηκε κατά των γερμανικών στρατευμάτων κατά την εκστρατεία τους εναντίον της Ελλάδος. Όμως μόνο η Σερβία, το πιο σύγχρονο και δυναμικότερο τότε κρατίδιο της Γιουγκοσλαβίας, ήταν εκείνη που προκάλεσε τρομερές απώλειες εις τις, από το έδαφος της διερχόμενες, γερμανικές μεραρχίες. Όμως:

α. Μετά την ήττα της Γερμανίας, ήδη από το 1950 ο Στρατάρχης Τίτο, ως Κομμουνιστής και Αρχηγός του Κράτους της Γιουγκοσλαβίας, ήταν πολύ καλοδεχούμενος εις την Βόννη. Η οποία Βόννη ενίσχυε πολιτικά και οικονομικά το κομμουνιστικό καθεστώς της Γιουγκοσλαβίας, οι δε Γερμανοί ήσαν οι πιο περιζήτητοι και καλοδεχούμενοι τουρίστες της Γιουγκοσλαβίας. Σε αντίθεση αυτού η όλη αρνητική και εχθρική συμπεριφορά της Βόννης απέναντι του κομμουνιστικού καθεστώτος του έτερου ήμισυ της, που ήταν η Λαϊκή Δημοκρατία της Γερμανίας.,

β. Ως γνωστόν σε όλους, πολύ οδυνηρές ήταν οι απώλειες για τις γερμανικές δυνάμεις εις την Ελλάδα, **που εισέβαλλαν την 6.4.1941 εις την Ελλάδα βάσει των δύο(2) Επιχειρήσεων Μαρίτα κα Ερμής**, και που ανάγκασαν τη Γερμανία να αναβάλλει για 3 περίπου μήνες το Σχέδιο Επίθεσης «Μπαρμπαρόσα» (22.Ιουνίου 1941) κατά της Σοβιετικής Ένωσης, και εξαιτίας αυτής της αναβολής και της εν συνεχεία πολύ σθεναρής αντίστασης της Ρωσίας που κόστισε εις την Γερμανία την νίκη και την παγκόσμια επικράτησή της.

6. Αξιοπαρατήρητο είναι ότι μετά την ίδρυση του NATO **την 4.Απριλίου 1949** εις την Ουάσιγκτον, **επετράπη** εις την Δυτική Γερμανία η ίδρυση Στρατιωτικής Δύναμης (Bundeswehr, δηλαδή Ομοσπονδιακή Άμυνα). Χωρίς πρότερο να είχε προηγηθεί μία διαδικασία **αποναζικοποίησης της Γερμανίας**, που αυτό είχε ως συνέπεια, την επιστράτευση ναζιστών αξιωματικών για την στελέχωση της ηγεσίας της νέο-ιδρυθείσης **Bundeswehr**. Αυτό βέβαια υπέπεσε εις την αντίληψη μερικών επικριτών και αντιδράσεων. Αλλά ο τότε Καγκελάριος Konrad Adenauer(CDU) αντέδρασε, απαντώντας, ότι «δεν είναι εις θέση να βρει και να διορίσει 20-χροņους αξιωματικούς και στρατηγούς για την στελέχωση της Ηγεσίας της Bundeswehr». Λίγο μετά, την **6.Μαΐου 1955** αιφνιδίως έγινε η Δυτική Γερμανία μέλος του NATO. Αυτό το αναπάντεχο, αιφνίδιο, απρόσμενο για όλους γεγονός, είχε ως συνέπεια και αποτέλεσμα **την εντός μόλις 8 ημερών, την 14.Μαΐου 1955, Ίδρυση του Συμφώνου της Βαρσοβίας.**

7. Δεν συγχωρείται η συμπεριφορά των ΗΠΑ, της Μ. Βρετανίας και Γαλλίας, οι οποίοι δήθεν εξαιτίας του κινδύνου της Σοβιετικής Ένωσης για την Ευρώπη, αφενός μεν δεν υποχρέωσαν την ηττηθείσα Γερμανία, δηλαδή την Ομοσπονδιακή Γερμανία, και εις την καταβολή πολεμικών αποζημιώσεων, αφετέρου δε ούτε και την διαδικασία αποναζικοποίησης της. Εν συνεχεία δεν συγχωρείται η κατά την ενοποίηση των 2 Γερμανιών την 3.Οκτ.1990, η Συμφωνία της 12.Σεπτ.1990 των 2+3, δηλαδή των 2(δύο) Γερμανιών (της Ομοσπονδιακής Γερμανίας και της Λαϊκής Δημοκρατίας της Γερμανίας) με τις **3 νικήτριες Δυνάμεις** της Γαλλίας, των ΗΠΑ και της Σοβιετικής Ένωσης, η οποία Συμφωνία απαλλάσσει οριστικά όλη την Γερμανία από κάθε ευθύνη συμπεριλαμβανομένης της καταβολής πολεμικών αποζημιώσεων και άλλων διεκδικήσεων. Διότι η Συμφωνία αυτή των 2+3 αφορά μόνον τις παρευρισκόμενες και υπογράφουσες 3 νικήτριες Δυνάμεις, και όχι ως λανθασμένα ερμηνεύεται, και τις απύσες άλλες χώρες όπως π.χ. και της Ελλάδος, οι οποίες δεν προσεκλήθησαν, άρα ήσαν απύσες, εκ του λόγου αυτού δεν δεσμεύονται και δεν υποχρεώνονται ως τρίτες χώρες ουδόλως εις την παραίτηση των διεκδικήσεων των απέναντι τώρα της Ενωμένης Γερμανίας.

8. Χαρακτηριστικό και πολύ εξωφρενικό είναι ότι το **Νοέμβριο του 1958** κατά την επίσκεψη του εις την Βόννη, ο Κωνσταντίνος Καραμανλής **δέχθηκε μάλιστα ένα Δάνειο 200 εκατ. μάρκων**, ενώ εις το πλαίσιο αυτό η Γερμανική πλευρά υποστήριξε, ως επιχείρημα για την μη πληρωμή του κατοχικού δανείου, αλλά και των πολεμικών αποζημιώσεων, ότι ο Έλληνας Πρωθυπουργός με δήλωσή του, προφορική και μυστική, προς τον Καγκελάριο Konrad Adenauer, δήλωσε την παραίτηση της Ελλάδος από αυτό. Παράλληλα, κατά τις δε τότε διαχεόμενες πληροφορίες, ο Έλληνας Πρωθυπουργός προθυμοποιήθηκε την άμεση έκδοση εις την Γερμανία και των συλλαμβανόμενων εις την Ελλάδα γερμανών εγκληματιών πολέμου, για θηριωδίες και εγκλήματα απέναντι του Ελληνικού Λαού!

9. Το Ίδρυμα του Konrad Adenauer προσκάλεσε μεταξύ της **23.02.-28.02.1975 (πέντε) 5** Υπουργούς του Κωνσταντίνου Καραμανλή, υπό την ηγεσία του Αντιπροέδρου Γεωργίου Ράλλη, σε μία 6-ήμερη Επίσκεψη-Σεμινάριο της Ομοσπονδιακής Γερμανίας και την γνωριμία με Γερμανούς Πολιτικούς και Πρωθυπουργούς Κρατιδίων, αλλά και με βαρόνους της γερμανικής Οικονομίας. Αντικείμενο αυτής της επίσκεψης ήταν η ενημέρωση των επισκεπτών από την Αθήνα για τις αιτίες οικονομικής ανάκαμψης της Γερμανίας, και βάσει αυτών να πορευθεί και η Ελλάδα. **Αλλά ο πραγματικός λόγος της πρόσκλησης ήταν η αποτροπή αιφνίδιας ανάδειξης εις την Ελλάδα εκείνων των πολιτικών δυνάμεων οι οποίες θα κρατούσαν την Ελλάδα μακριά από την Γερμανία και τους «συμμάχους» της.**

10. Το ταξίδι-αστραπή εις το Παρίσι και την Βόννη και εκβιασμός του Καραμανλή. Λόγω της διχοτόμησης της Κύπρου και τις συνεχείς απειλές της Τουρκίας ο Έλληνας Πρωθυπουργός επιδίωξε την επιτάχυνση της ένταξης της Ελλάδος εις την ΕΟΚ. Κατά το ταξίδι του εις το Παρίσι τον **Δεκ.1978**, ο φίλος του Γάλλος Πρόεδρος Giscard d'Estaing όμως τον παρέπεμψε αυθημερόν εις την Βόννη, διότι ήδη τότε η Γερμανία είχε τον ηγετικό και αποφασιστικό ρόλο εις την ΕΟΚ. Ο Καγκελάριος Helmut Schmidt όμως δεν ήταν πρόθυμος να εντάξει την Ελλάδα εις την ΕΟΚ, διότι η χώρα μας δεν εκπληρούσε ούτε εις το ελάχιστον τους όρους ένταξης ώστε να γίνει αυτή μέλος της ΕΟΚ. **Τότε ο Καραμανλής εξεβίασε τον Helmut Schmidt**, ότι αμέσως θα δηλώσει σε όλους τούς Δημοσιογράφους που περίμεναν εις την μεγάλη αίθουσα προ του Γραφείου του Καγκελάριου: **«πως είναι δυνατόν η Γερμανία που αιματοκύλησε σε δύο παγκοσμίους πολέμους την Ευρώπη να είναι μέλος της ΕΟΚ, και η Ελλάδα του Πολιτισμού και της Δημοκρατίας να είναι εκτός αυτής;»**. Τότε ενέδωσε ο Καγκελάριος προ του εκβιασμού αυτού και έδωσε την συγκατάθεσή του. Όμως συνέπεια αυτού του εκβιασμού ήταν αργότερα η αναμενόμενη ολοκληρωτική αποτυχία εντός της ΕΟΚ/Ε.Ε. και η κατάρρευση της Ελλάδος, την επιβολή των τριών(3) Μνημονίων και την απώλεια της εθνικής κυριαρχίας για 99 χρόνια., και έπεται!

11. Ήδη από το **1949** και εντεύθεν η Γερμανία και η Αυστρία ανέδειξαν σε διεθνές επίπεδο τα ΣΚΟΠΙΑ σε **ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΤΩΝ ΣΚΟΠΙΩΝ**, με την ίδρυση, σε πολλές χώρες, Πανεπιστημιακών Εδρών **Ιστορίας της Μακεδονίας των Σκοπίων**, άνευ ουδεμίας αντίδρασης της Ελλάδος. Μία νέα μαχαιρά κατά της Ελλάδος, ενώ όταν οι εκατοντάδες χιλιάδες Έλληνες οι οποίοι από το 1953 ταξίδευαν για την Ευρώπη ως μετανάστες, με τις αμαξοστοιχίες HELLAS EXPRESS και το AKROPOLIS, κατά την στάση αυτών εις την πόλη ΣΚΟΠΙΑ, άκουαν εις τις αποβάθρες του σταθμού να ομιλείται η ελληνική γλώσσα.

12. Εκ των ανωτέρω, βασιζόμενοι και εις τα διδάγματα της Ιστορίας, **η Γερμανία δεν συγχωρεί ποτέ τις συμπεριφορές των άλλων, οι οποίοι αντιστέκονται απέναντί της.** Που αυτο σημαίνει την ανελέητη τιμωρία τους. Αναμενόμενο λοιπόν ήταν, μετά τον θάνατο του Τίτο(1980), η διάλυση της Γιουγκοσλαβίας, η τιμωρία και η ισοπέδωση της Σερβίας (**1998**), με τις επί 89 μέρες ανελέητες, σφοδρές αεροπορικές επιδρομές του NATO από ιταλικό έδαφος. **Ασφαλώς με την κοινή απόφαση της Γερμανίας και Αυστρίας, που πίεσαν το NATO, εξαιτίας της επιρροής του Βερολίνου εις την Ε.Ε. και το NATO.**

13. Λίγο μετά την ισοπέδωση της Σερβίας, **ήρθε και η σειρά της τιμωρίας της Ελλάδος με την βαρύτερη επιβολή των ισοπεδωτικών 3 Μνημονίων**, που επεβλήθησαν από το Βερολίνο και εξ αυτών την άμεση ανάμειξη εις τα εσωτερικά της Ελλάδος και την πρόδηλη εθνική ταπείνωση της, και εν συνεχεία τον διαμελισμό αυτής ο οποίος ευρίσκεται προ των θυρών. **Αυτό θα συμβεί εις την δεδομένη στιγμή που θα αποφασίσει μόνο η Γερμανία, όταν αυξήσει έτι περισσότερο την δύναμη και την Ηγεμονία της και σε παγκόσμιο επίπεδο.**

14. Αν ποινικά αδικήματα, πλημμελήματα και κακουργήματα τιμωρούνται εις την Γερμανία αυστηρότατα από τους Νόμους της, ανεξαρτήτως της κοινωνικής θέσης του πράττοντας αυτά, η Γερμανική Κυβέρνηση φροντίζει όμως να προστατεύει τις πολίτες της εις το Εξωτερικό, όπως π.χ. διευθυντικά στελέχη πολυεθνικών Εταιριών π.χ. της SIEMENS HELLAS, τα δύο(2) διευθυντικά στελέχη της οποίας «διέφυγαν»(!) εις την Γερμανία, και δεν εκδίδονται εις την Ελλάδα παρά τις αιτήσεις έκδοσης της Ελληνικής Δικαιοσύνης και των Ελληνικών Αρχών.

Γεώργιος Εμ. Δημητράκης
(www.Γεώργιος.Εμ.Δημητράκης.gr)

Υποσημείωση: Ο αρθρογράφος κρητικής (Μαριού Ν. Ρεθύμνης) και θρακικής καταγωγής γεννήθηκε και διαμένει εις την Ξάνθη. Σπούδασε Πολιτικές-Οικονομικές Επιστήμες και Κοινωνιολογία εις το Πανεπιστήμιο της Βόννης και Ιστορία και Πολιτιστική Κληρονομιά εις την Αθήνα. Διετέλεσε επί 30-ετίας Διπλωματούχος Ξεναγός για όλη την Ελληνική Επικράτεια.

